
Протокольне рішення 

уповноваженої особи  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КІРОВОГРАДГАЗ» 

 

м. Кропивницький    № 0013-З/ОШ                «26» квітня 2024 року 

 

 

Порядок денний:  

 

1. Про прийняття рішення щодо оприлюднення  звіту про договір про закупівлю «Знаки 

поштової оплати (марки)», 22410000-7: Марки за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника  (далі - Закупівля), укладений без використання електронної системи закупівель 

(Додаток 1), в Електронній системі відповідно до вимог внутрішніх нормативних документів 

з питань закупівель та враховуючи вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – 

Закон) та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості). 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

 

Станом на дату  закупівлі АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КІРОВОГРАДГАЗ»" (далі – Замовник) не є замовником 

в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» та здійснює закупівлі відповідно до 

внутрішніх нормативних документів з питань закупівель. 

Враховуючи вартісні межі, передбачені внутрішніми документами та  

Особливостями для даної Закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення щодо 

оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної 

системи закупівель. 

 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Оприлюднити Звіт про договір про закупівлю щодо Закупівлі в Електронній системі на 

виконання вимог  внутрішніх нормативних документів з питань закупівель, враховуючи 

вимоги  Закону з урахуванням  Особливостей 

 

 

Уповноважена особа                                                                                 Ольга ШЕВЕЛЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  1 

 

 

Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель 

 

1. Дата укладення та номер договору/документа (документів), що підтверджують 

придбання товарів, робіт та послуг: 

26 квітня 2024р. 

     № 190424.08 

2. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КІРОВОГРАДГАЗ»,  

    25006, м. Кропивницький, вул. Тарковського Арсенія, 67; 

    Код ЄДРПОУ 03365222 

    Державне або комунальне підприємство, яке не належить до замовників 

 

3. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 

(для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з 

яким укладено договір про закупівлю: 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРПОШТА"  

4. Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань або реєстраційний номер 

облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 

які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, 

виконавця робіт чи надавача послуг: 

    Код ЄДРПОУ 21560045 

5. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 

постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг та номер телефону: 

01001, М. КИЇВ, ВУЛ. ХРЕЩАТИК, БУД. 22 

 

6. Назва предмета закупівлі: «Знаки поштової оплати (марки)» 

 

2970 штука 

Марка поштова літера U,V,L,T,D 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: Україна, Відповідно до 

документації 

Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 31 грудня 2024 

ДК 021:2015: 22410000-7 — Марки 

 

3663 штука 

Марка поштова літера F,M 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: Україна, Відповідно до 

документації 

Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 31 грудня 2024 



ДК 021:2015: 22410000-7 — Марки 

 

7. Код згідно з Єдиним закупівельним словником:  

ДК 021:2015 : 22410000-7: Марки 

8. Кількість послуг: 6633 шт. 

       8.  Місце надання послуг: Згідно умов договору 

 9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг:  до 31.12.2024 р. 

 

10. Ціна договору: 154 440,00 грн без ПДВ 

11. Строк виконання договору: до 31.12.2024 р. 

 

 

 

Обґрунтування закупівлі із застосуванням виключення  

враховуючи вимоги внутрішніх нормативних документів з питань закупівель з 

урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

 
Застосування виключення враховуючи вимоги внутрішніх нормативних документів з питань закупівель 

з урахуванням Особливостей:  відмінено спрощену закупівлю через відсутність учасника спрощеної закупівлі 

(учасників спрощеної закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 

та якісні характеристики, а також вимоги до учасника закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були 

визначені замовником у оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та сума договору про закупівлю не 

може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників спрощеної 

закупівлі (учасника спрощеної закупівлі) 

 

Особливості здійснення закупівлі:  
 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КІРОВОГРАДГАЗ»  була оголошена спрощена закупівля  в електронній системі закупівель за ідентифікатором 

UA-2024-03-21-002081-a, а саме «Знаки поштової оплати (марки)», яка була  автоматично  відмінена 

електронною системою закупівель через відсутність пропозицій. Звіт про результати проведення закупівлі  

№  UA-2024-03-21-002081-a. 

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається  з урахуванням потреби замовника на період  2024 року. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення потреби в закупівлі в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час 

здійснення закупівлі вищезазначеного винятку.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення  

(документальне підтвердження): 

 

1. ОГОЛОШЕННЯ про проведення спрощеної/допорогової закупівлі UA-2024-03-21-002081-a 

2. ЗВІТ про результати проведення процедури закупівлі UA-2024-03-21-002081-a 

 Дата формування звіту: 1 квітня 2024 

 

 

 

 


